

快乐的新年



这个新年,我和老爸老妈回乡下过年,发生了许多有趣的事儿。

回到乡下第一件事就是逗鸡鸭鹅。我从竹筐里抓了一把花生米,一颗一颗扔到网内,看着它们争抢食物。鸡最为敏捷,每颗花生米都逃不过它们的眼睛。花生米一落地,它们就以迅雷不及掩耳之势冲上去,在地上一通乱啄,有时还会“厮杀”起来。鸭的反应要比鸡逊色些,但总比鹅要好上许多。大白鹅总是呆呆的,一点儿也跟不上鸡鸭们的节奏,大脚掌刚挪了一点,花生米就被鸡鸭吃掉了。就算把食物送到大白鹅跟前,等它把脖子垂下去时,食物早已被鸡抢了去,真是无药可救。看着大白鹅们眼睛里充满了绝望,我不禁哈哈大笑,心想:让你们高傲,这下被教训了吧!

第二天,奶奶让我陪她去挖荠菜。我随着奶奶来到田里,奶奶给了我一把农具,我接过农具,不知从何下手。奶奶笑着说:“只要把周边的土铲松了,再用农具一挖就好了。”“嗯,我试试。”我拿着农具一点点地把荠菜周边的土铲松,觉得差不多了,便用工具把它往上一抠,荠菜虽然“跳”出来了,但溅了我一脸土。奶奶在一旁捂嘴偷笑,就连我自己也被逗乐了。虽然有那么点波折,但我和奶奶还是挖了一大筐荠菜,晚上的桌上多了一盆可口的荠菜汤。

海门区实验小学四(6)班 丁辰茜
指导老师 杨裕华

难忘的春节



春节是一个非常喜庆、快乐的节日。大家东奔西走、走亲访友,忙得不可开交,但是心里始终甜滋滋的。

除夕夜,我们一家人吃完年夜饭,围在电视机前,一边看春晚,一边捧着手机在等待家庭群里的大红包。“叮咚!”手机响了,我立刻点开红包,原来是大伯率先发了一个红包。“不错!我抢到了20元红包!”我高声叫道,赶紧喊爸爸妈妈抢红包。妈妈也点开了红包,她居然抢到了59元,还是“手气最佳”,妈妈哈哈大笑,一脸得意。咦?爸爸怎么了,只见他蹙着眉,脸色凝重。我走到他身边一看,“手气不佳,红包已派完”,原来爸爸手速太慢,什么也没有抢到。妈妈见爸爸竹篮打水一场空,乐得前仰后合。

这时,我瞟到外公一个人一声不吭地盯着电视上的春晚节目。他不会玩手机,不能凑年轻人的热闹。我连忙放下手机,坐到外公旁边,跟他聊起了天,外公终于开心地笑了,爸爸妈妈见状,也陪着外公聊起了家常。

虽然抢红包很开心,但是我觉得,亲人团聚在一起有说有笑更重要。

海门区实验小学四(6)班 施屹妍
指导老师 杨裕华

迪士尼之旅



今年寒假,我怀着无比期待的心情来到了上海迪士尼乐园,开启了一段充满魔法与梦想的旅程。五彩斑斓的建筑、欢快的音乐、高耸入云的城堡,瞬间让我忘记了所有烦恼。

第一站,我们来到了让人肾上腺素飙升的创极速光轮,这是整个乐园里最刺激的项目。沿着蜿蜒曲折的轨道疾驰,时而向上冲刺,时而向下俯冲,强烈的推背感让我心跳加速,耳边只剩下呼啸的风声。四周的光影飞速旋转,我仿佛进入了时空隧道。

第二站,我们来到了最热门的疯狂动物城。我们到的时候,门口已经排起了长龙,广播里不时传来动物城新闻主播的声音,讲述着最新的城市动态。墙上贴着动物城的新闻和广告,我们还参观了朱迪和尼克的办公室。等待的过程丝毫不觉得无聊,反而更加期待接下来的冒险。终于轮到我登上警车了,随着警笛声响起,车子开始加速,追踪的过程中,我们遇到了各种障碍和挑战。车子时而极速下坠,时而突然转向,朱迪和尼克不时出现,为我们提供线

索。最终,在朱迪和尼克的帮助下,我们捉住了坏绵羊,拯救了音乐会,动物城又恢复了往日的平静。

之后的加勒比海盗让我与杰克船长一起并肩航行、探寻宝藏,感受海洋的惊险与奇幻;飞跃地平线带我翱翔于世界之巅,俯瞰金字塔与非洲大草原的壮丽;而夜晚的烟花秀则为这一天画上了完美的句号,绚丽的烟花在城堡上空绽放,点亮了整个童话世界,也点亮了我心中的梦想!

海门区实验小学二(1)班 羌怡诺
指导老师 吴俭

小小的种子,大力的力量

来。”他念了一句咒语,瞬间他变成了三头六臂的大圣,每只手中都紧握着一个棒槌,他的手不停地挥动着棒槌,地鼠无一幸免。最终,孙悟空赢得了游戏区内所有的娃娃,我心中洋溢着无尽的喜悦。

这一天无比难忘,每一刻都充满了欢笑与惊喜。我心中默默祈祷,希望未来的某一天他还能再次降临,与我一同分享这份快乐!

海门区实验小学四(1)班 胡钰婵
指导老师 陈卫华

《东郭先生和狼》后传

东郭先生自从上次轻信了狼差点丧命之后,一改往日迂腐之气,改头换面,不仅谋到了官职,还苦练武术,成了一名高手。

一日傍晚,东郭先生赶着一头毛驴从镇上赶集回来。他悠闲自在地走着,毛驴的背上驮着一个大箱子。突然,从树丛中窜出一只灰狼,它身上血迹斑斑,匍匐在地,接连磕头:“先生,救救我吧,有人要杀我。”

见此情景,东郭先生眼珠一转,计上心头。“快钻进我的箱子里躲一下。”他说。灰狼抬头凝视他的双眼,思索片刻,却退后两步:“不必了,先生,我身上脏,会弄脏你的箱子。”见灰狼不上当,东郭先生抬手拿出箱子里的一块牛肉,“那你吃块肉吧,有力气才跑得动。”灰狼虽半信半疑,但肉香扑鼻,它嗅了嗅,便大快朵颐起来。没想到,它吃完便一阵眩晕。东郭先生眯着眼睛,心想:集市上买的蒙汗药质量真不错!

灰狼立刻明白过来,大喊一声“中计”,便使出浑身力气向东郭先生扑过去。没想到,东郭先生早已不是文弱书生,他一个侧身,扎起马步,双掌心垂直向前,一下就将灰狼制服。

随后赶来的猎人目睹了这一切,不可置信地看着东郭先生。东郭先生呢,牵着小毛驴,摆摆手走了,边走边说:“士别三日,当刮目相看也!”

海门区实验小学五(4)班 邢艺诺
指导老师 王雁华

游香港

寒假伊始,我跟随妈妈踏上了心驰神往的香港之旅。这座被誉为“东方之珠”的城市,以其独特的魅力让我深深着迷。

一下飞机,妈妈就买了八达通卡。我们乘坐机场快线列车,直达尖沙咀的星光大道。漫步其间,街道两旁的明星手印和签名让我仿佛置身于璀璨的电影殿堂。随后,我进入乐高体验馆,尽情享受乐高带来的乐趣。夜幕降临,维多利亚港的夜景如诗如画,璀璨灯光与海面交相辉映,美不胜收。

次日,我们首先抵达太平山。在山路上蜿蜒而上,透过车窗,只见许多豪华别墅点缀山间。抵达山顶后,我迫不及待地奔向观景台。眼前的景象令人震撼:维多利亚港如蓝色绸缎,远处的高楼鳞次栉比,在阳光下熠熠生辉。我张开双臂,感受山风轻拂,仿佛化身为一只展翅高飞的海鸥,俯瞰着这片繁华的土地。

午饭后,我们前往著名的香港迪士尼乐园。乐园内,“明日世界”“幻想世界”“探险世界”“美国小镇大街”四大主题区各具特色,吸引了大批中外游客。我最喜欢“明日世界”,乘坐未来战车,举起太空枪,与魔鬼机器人展开激烈战斗。那一刻,我觉得自己就是一名战无不胜的勇士!

别看香港地方不大,却是亚太地区的航运、金融、贸易中心。无论是高端购物中心,还是传统街市,各种商品琳琅满目、应有尽有,堪称“购物天堂”!

三天的旅程转瞬即逝,但香港的美景已深深烙印在我的脑海中。香港,这个令人流连忘返的地方,期待与你的再次相遇。

海门区实验小学四(5)班 陆子昊
指导老师 姜玲



海门区实验小学
组稿老师 施沈灵